1. | Vynasob mnohoélen jednoélenem.

(p—8p% 2= (ab + ab?) * (-3ac) =
—3 + (0,4x— 0,8y = (0,2k? - 0,5k) * (—4n) =

4y-7)-2y= (-2t+4u-7) - (%tv) =



5. . Vynasob mnohoélen mnohoélenem a uprav na co nejjednodussi tvar.

X+3) (x+2) =
(@—2b)+(3a+b) =
(-2m+4n+4)- (5m-4) =
(0,5x—5y+6) - (2x—4) =

(Ra—-3b+4)-(3-a+2b) =



Zakrouzkuj spravny rozklad mnohoélenu na souéin vytykanim pred zavorku.

2x—16xy =
4x2 + 6x =

3xy—9x =

6x2 + 15xy =

8ab—-20b =

2(x—8y)
4(x2 + 6x)
3y(x — 3x)
3x(2 + 5y)
4b(2a - 5)

2x(1 - 8y)
2x%(2 + 6x)
x(8y—9)
3x(2x + 5y)
4a(2b - 5)



Rozloz mnohoéleny na souéin vytykanim pred zavorku.

2a—ax®= —12xy + 36y =
X—3xy = 3xyz—6xyz?+9 =
9-81y= 9x%y2 — 15xy + 18xy? =
e 30x%y + 20xy? + 10xy =

15ab — a%b = 4g2p2c? — 8a?b?c? + 12a?b?c =



~ Oznaé spravnou odpovéd. Pozor, spravnych odpovédi miiZe byt vice.

1) Cemu je roven 2) Cemu je roven 3) Gemu je roven vzorec
vzorec (a + b)?? vzorec (a— b)2? (@a=b) - (a+ b)?
a) (@+b):(@a-»b) a) (@+b)-(@a-»b a) (@+b)-(@a->b
b) (a+b)-(a+b) b) (a—b)- (a—b) b) (a+b)-(a+b)
c) a?+ b? c) a’?-b? c) a®—b?
d) a%-2ab+ b? d) a®—2ab+ b? d) a2-2ab+ b?
e) a?+2ab+ b? e) a2+ 2ab+ b? e) a’+2ab+ b2

3.1 Umocni s pouzitim vzorce.

(x+3)= (Cxy + 22 =
(x—3) = 9-yP=
(v-9) = 5+ 2 =

Zakrouzkuj spravny vysledek.

(7x+3)2= 49x2+21x+9 49x2 + 42X + 3 49x2 - 42x+ 9 49x% + 42x + 9
Qa-22?= 81a2-18a+4 81a?+36a+4 81a2-36a+2 81a2-36a+4

()]

Bp+4)(bp—4)= 25p2+20p+16 25p*+40p+ 16

25p2 + 16



S pouzitim vzorce rozloz mnohoéleny na soucin.

a*—b?= W2 —2uv+ Ve =
49 — x2 = 9k2 + 48km + 64m* =
25x% — y*= 4—8a+4a*=
169 — 4s° = 121¢% + 198c + 81 =

225 = 36a2= 1622 s BZg 4 g2 =
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